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Más verano CRA para el público de la Costa de Oro. Feria del Libro “Uruguay Te Leo”, teatro y Tributo a los Beatles. 
El Espacio de Creatividad y Arte CRA en La Floresta continúa sus actividades semanales.   
[bookmark: _GoBack]El jueves 30 de enero se presenta propuesta gastronómica de la semana,  el foodtruck de Istanbul con su comida artesanal (kebab, falafel y otras especialidades). Con la novedad de que, para acompañar las charlas de escritores, empezamos más temprano sirviendo café y té turco con delicias dulces como baklava y postres con almendras y miel. Acompaña, como siempre, la barra de bebidas de CRA, con refrescos, cerveza y tragos. 
Esta semana se lanza la Feria del Libro “Uruguay Te Leo”, que tendrá lugar desde el jueves 30 de enero al domingo 9 de febrero. Todos los días de la Feria habrá actividades a las 19 y 30 para niños o jóvenes, y a las 20 y 30 para adultos.  El jueves inaugura la Feria el escritor Mario Delgado Aparain.
El jueves 30 a las 21: 30 h. tenemos un espectáculo de “Buceo invisible”. Un colectivo artístico de músicos, poetas y artistas visuales. Estarán Marcos Barcellos (poesía, textos), Santiago Barcellos (poesía, textos), Fabián Cota (guitarra), Andrés Fernández (guitarra), Antonio de la Peña (batería), 	Jorge Rodríguez (bajo, guitarra, violín, coros), Diego Presa (voz y guitarra), Guillermo Wood (bajo, guitarra y coros), Pablo Gómez (teclado y coros), Sebastián Vitola (visuales), Jimena Romero (iluminación), Sebastián Santana (visuales y gráfica). Precio de las localidades: $300. Reservas al 098863640. 
El viernes 31 de enero seguimos con una nueva función de la obra de teatro “Aullido”, de Ruben Coletto. “Un llamado de atención. Aunque creas que estás solo, no lo estás”. Con Rosa Olivera, Gonzalo Nogueira, Alejandro Pacífico, Luciana Astengo, Sussy Asuaga y Juan A. Capagorry. Reservas en el 098863640. Precio de las localidades: $250. 
Empezamos el mes de febrero, el sábado 1, con una tarde muy completa. Las actividades de la Feria del Libro son: A las 19:30 “Atrapacuentos bebeteca” para los más chiquitos.  A las 19:30 también, una actividad para los jóvenes con la escritora Mariela Peña, con una lectura de textos con micrófono abierto. A las 20:30 la escritora Virginia Mórtola, y para adultos una charla especial para los fanáticos de la novela policial con Desirée Conti, “Montalbano y la novela policial”. 
A las 21:30, a toda música con “The Beatales” una banda tributo a los Beatles que recrean la imagen y música de los genios de Liverpool. Festival al aire libre. Se puede reservar mesas en el 098863640. 
El domingo 26 hay más actividades con escritores con Horacio Cavallo y Verónica Lecomte y termina el fin de semana con Cortos al aire libre. Seguimos compartiendo los cortos de los egresados de la Escuela de Cine (ECU), para que el público pueda disfrutar de las creaciones de los jóvenes cineastas uruguayos. 
Y como siempre, el Paseo de Arte y Diseño del Espacio CRA, con objetos de arte hechos con botellas recicladas, la boutique de prendas de diseño, la galería de arte y la librería. 
Instagram: @espaciocra.uy
Facebook: @espaciocrauy
Mail: craproductora@gmail.com
Sitio web: www.espacio.cra.uy
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